
22/01/39تاریخ امتحان:  «بسمه تعالي»   

دی اندیمشک 3بیرستان نمونه دولتي د  

 نام و نام خانوادگي:

 نام کلاس: شماره دانش آموز:

است؟ام عبارت درست و کدام نادرست کد 1  

.دارد اول شمارندهیک دست کم  ،هر عدد طبیعیالف(       

.مربع نوعی لوزی است (ب  

.هفت ضلعی منتظم مرکز تقارن ندارد (ج  

برابر است.          𝒂2 + 𝒃2با عبارت (𝒂 + 𝒃)2 عبارت   (د  
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 عبارت صحیح را مشخص کنید.

؟یک عدد اول است بارت کدام عالف(   

   ×   )4       53 )3                          115)2                   111)1 

مربوط به کدام گزینه است؟  -1551/1عدد  ب(  

          -1<x<1                       4) x<-2                 3) -2<x<-1             2) 1<x<1  1)  

؟گزینه چند ضلعی منتظم  استکدام ج(  

متوازی الاضلاع( 4                      مثلث متساوی الاضلاع( 3                  مستطیل(2              لوزی(1  

𝒃=1   و  𝒂=-3   مقابل به ازایعبارت  مقدار عددی د(

 

1)3                   2)3-                         3)6                        4)6-     
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را کامل کنید. عبارت های زیر   

تنها عددی که معکوس ندارد عدد.............است. الف(  

 ب(عبارت کلامی "یک به توان هر عدد برابر یک می شود" به صورت جبری به صورت....................نمایش داده می شود.

ضلعی ..................درجه است. نهمجموع زاویه های داخلی یک  ج(  

....................خط تقارن دارد.مستطیلد(  
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𝒂2 − 𝒂𝒃

𝒂 − 1
 



57/0 امل کنید.جدول مقابل را ک   
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57/0  

امکان ساده کنید.()در صورت حاصل عبارتهای زیر را بنویسید.  

22 − 8 × (12 − (−3 + 9)) = 
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)  حاصل عبارت مقابل را با استفاده از محور به دست آورید.         =
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7/0  

 
7/0  

 
7/0  
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...............خط زدن مضارب را تا کدام عدد اول باید ادامه داد؟  151تا  1در غربال اعداد الف(  

.........و.....اول باشد؟.....هم بنویسید که نسبت به  مرکبعدد دو ب(   

 ج(دو عدد بنویسید که به جز عدد3 شمارنده اول دیگری نداشته باشند..........و..........

اعداداول را در جدول زیر بیابید. (د  
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-  عدد √122 − 37 

  طبیعی

  صحیح

  گویا
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 الف(یک چندضلعی مقعر رسم کنید.
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 ب(آیا باکاشی هایی به شکل شش ضلعی منتظم به تنهایی می توان کاشی کاری انجام داد؟چرا؟

 

بنویسید.را شکل بکشید و نتیجه عبارت مقابل رای بج(  

            

7/1 را به دست آورید.مشخص شده اند  X یی که با در شکل های زیر اندازه ی زاویه ها   
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را با تشکیل معادله به دست آورید. Xمقدار    
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 موفق و پیروز باشید.

39دی ماه -ساکی  
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.ساده ترین صورت بنویسیدالف(عبارت های مقابل را به     

8ab-2b)4a-3b(= 
 

 )3x-2  (  )3x+2(= 
 

11 

 ب(عبارت مقابل را تجزیه کنید.)فاکتورگیری(

7x
2y3+9xy2= 

 

 ج(ابتدا صورت و مخرج کسر را به ضرب دو عبارت تجزیه و سپس آن را ساده کنید.

𝐚2 − 𝐚

𝐚𝐛 − 𝐛
= 

 

شود؟ثابت کنید مجموع دو عدد فرد یک عدد زوج می  1  
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 الف(معادله زیر را حل کنید.    
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 ب(مجموع سه عدد متوالی طبیعی 31 شده است.کوچکترین عدد کدام است.)با نوشتن معادله(

 

 


